

В пятницу, **12 апреля**, студенты **Факультета иностранных языков** во главе с завкафедрой Романо-германской филологии, доцентом **Метельковой Л. А.**

приняли участие в торжественном праздновании Дня космонавтики, который прошёл около памятника Юрию Гагарину. На мероприятии также присутствовали глава Чувашии Михаил Игнатьев, депутат Госдумы России Леонид Черкесов, глава города Чебоксары Евгений Кадышев, а также ветераны космонавтики, местные депутаты, почетные гости, общественники, неравнодушные горожане, школьники и детсадовцы

12 апреля 1961 года Юрий Гагарин стал первым человеком в мировой истории, совершившим полёт в космическое пространство. Ракета-носитель «Восток» с кораблём «Восток-1», на борту которого находился Гагарин, была запущена с космодрома Байконур. После 108 минут полёта Гагарин успешно приземлился в Саратовской области, неподалёку от Энгельса. Начиная с 12 апреля 1962 года, день полёта Гагарина в космос был объявлен праздником – Днём космонавтики.

С Чувашской Республикой неразрывно связаны имена космонавтов Андрияна Николаева, Николая Бударина, Мусы Манарова. Третий космонавт планеты Андриян Николаев родился в селе Шоршелы Мариинско-Посадского района, Герой России Николай Бударин - в поселке Киря Алатырского района, а Герой Советского Союза космонавт Муса Манаров детские и юношеские годы провел в Алатыре.

